

2010年12月4日 星期六 第1635期 主编 王长德 编辑 马少钧 李强 李森 李辉 李广 版式 王小羽



开篇的话

3年前,郑州市公安局开展了“万警进社区”活动。这些“扎根”社区的民警,都做了些什么工作?他们的生活又是怎样的?本报记者走入这些社区,对“万警进社区”活动进行采访,用我们的镜头和笔寻找三年来这些片警的感人故事。从11月19日起,本报连续推出“万警进社区”活动回访报道。如果您身边有令您感动的社区民警,请将他们的故事告诉我们。热线电话:67659999,QQ:1635807291,电子信箱:67659999@163.com。

卫生路11号院,住着李德高大爷,70多岁了,酷爱写顺口溜。他有一本很宝贝的笔记本,写的都是顺口溜,其中不少是夸他们的社区民警朱永顺的。李大爷说,朱永顺在北苑社区当社区民警快3年了,给群众办了不少好事。
晚报记者 张勤/文 张翼飞/图



李大爷和朱永顺在交谈

他帮居民解决了20年没通的天然气 他带头掏钱为小区铺路装灯建治安室 朱永顺的好,居民记在顺口溜里

跑了4个多月,20年没通天然气的家属院终于有气了

2008年2月,朱永顺从南阳路派出所到北苑社区当社区民警,卫生路11号院成了他开展工作的重点对象。

原因无他,就是因为当时这个院20年没有通天然气,150多户居民使用的仍是煤球、液化气罐。

居民对朱永顺说:“如果你能帮我们解决了天然气这个大问题,以后你说啥俺们都听。”

不是冲着这句激将话,而是看到居民们用不上天然气着急,朱永顺毅然承诺:“一定让大家尽快用上天然气。”

然而,说着容易做着难。安装需要燃气管道铺设图纸,朱永顺找到相关设计院;需要提供房屋结构图,他去

找原开发商、档案馆;需要“破路证”,他去找市政管理局、规划局……

2009年1月21日,是腊月二十六,再有4天就过春节了。那天,11号院锣鼓喧天,热闹非凡,因为家家户户终于都“通气”了。

居民给朱永顺送锦旗,李大妈还煮了饺子,亲自端给朱永顺,喂他吃。

2年过去了,当年办天然气的情形朱永顺还记忆犹新:4个多月,他往天然气公司跑了8趟、房管局3趟、规划局5趟、城建档案馆4趟、市政局4趟、开发商4趟。

李大爷的顺口溜记下了朱永顺做的“大事”

昨日上午,记者来到李德高大爷家,他把那本写满顺口溜的本子拿出来,说:“永顺的事儿,太多了。给你们看我的顺口溜吧。”

“赞俺的好民警——朱永顺”,他边念边解释:

俺院来了好民警,办的好事数不清;二十年不通的天然气,百天带头他完成。

过去院里宿不出,现在晚上灯通明(解释:给家属院装上路灯)。

过去晚上不敢睡,撬门别锁贼盛行;后来建了治安室,

治安彻底有保证(解释:组织居民出钱盖治安室,聘保安)。

院路不平他也管,带头掏钱路铺平(解释:这条路,我们叫“和谐路”)。

六十岁老人送大礼,苹果大枣送家中(解释:家里有60岁以上的老人,他自己掏钱买礼品)。

帮八旬老太跑低保,老人屈膝双泪涌。

……

还有一些事,李大爷说,没有记在顺口溜里,但是大家都不会忘记。



记者发现

在采访中,我觉得47岁的朱永顺话不多。很多居民也都这么说:“朱警官这人,实在。不爱说大话,就爱实实在在办事。”

我们走到哪儿,都有居民和朱永顺打招呼,这个问:吃饭了吗?那个问:又来转了!很多人都对他竖起大拇指。

其实,当社区民警,只要真心为群众办好事,群众都会记在心里。李大爷的顺口溜就说:好事俺会记心中……

亲朋话语

朱永顺每三天要在南阳路派出所值班一次,24小时,其他时间大都“泡”在社区里。

在家的时间少了,家人难免会有埋怨“每天都忙些啥事”。

“有一次,老朱带着我到社区,去了卫生路11号院。”朱永顺的爱人说,遇到一个居民对方就会和朱永顺打招呼,嘘寒问暖。“这时候,我终于知道老朱平时忙什么了。能得到大家的认可,他再忙,也值得。”

有啥说啥

朱永顺最爱说的话,也是对社区居民说的:“有啥困难,只管说!”他说:“我最喜欢听群众说,‘噢,现在警察真的为群众办实事了!’这话听了,心里暖,得劲!”

“老百姓找你反映问题,可能最终办不成,那是在咱能力范围之外了。你不想办,那就是思想问题了。”

尿频、尿急、尿痛、尿不尽、小腹胀痛、功能减退 十年求医没治好,一朝洗肾全好了

一次洗肾 胜过十年补肾



“多亏了您向我推荐的黄金肾果口服液,把我十多年的肾虚治好了,如今尿频、尿急、尿分叉、尿等待、小腹胀痛、阴囊潮湿等毛病全都没有了,就连生理功能都比以前强了许多。”45岁的周先生兴奋地对专家说。

效果不好,又去医院看,做了很多检查,结果基本正常,医生叫回家休息。回到家里休息了半个多月,尿频、尿急、尿分叉、失眠、腿脚无力、阴囊潮湿症状一点没有改善。十年来,吃过的补肾壮阳药,止痛药,舒筋活络药,利尿消肿药,堆起来足有一大筐,但都无济于事。

一天我从电视上看到“男性肾虚和前列腺疾病都是由肾垢肾毒引起的”,我立即拨打了专家咨询电话66581731,听了您的一番解释,我才恍然大悟。

您说,肾是人体先之本,肾内聚集了大量的毒素和污垢,一定要通过科学的洗肾药物进行清洗、排毒、除垢,以达到强肾固本的目的。肾垢、肾毒不除,服用再多的补肾药也不能有效吸收,造成生理功能几乎完全丧失!按照您的嘱咐,我在指定药房买了10瓶黄金肾果口服液,真神了,第二天早晨发现发黄、浑浊的毒素随尿液排出,5瓶左右,尿频、尿急、夜尿多的现象明显好转了,10瓶服完,原先那些不舒服的现象完全消失了,中断了多年的夫妻生活又重新恢复了雄风。

前列腺炎久治不愈 原来是肾垢肾毒在作怪!

快速康复8年前列腺炎

科大的李教授向医生诉苦:“得这病7、8年了,稍不注意就发病,小腹时常胀痛,白天乏力,夜间盗汗,尿频、尿急、尿无力,每次都站在那等两三分钟,象喘气一样一条一条往下滴,晚上更是折磨人,刚刚睡着就得起来上厕所,好不容易挤出几滴,沥沥啦啦还落到鞋上或内裤上,天天陪我的是湿漉漉难闻的内裤。穿的衣服我没买多少,内裤却买了一大堆,没办法得经常换啊。各种方法都用到了,就是没效果,我太失望了,钱再多也买不来健康,生活还有什么意义,不如死了算了!”

一天,老教授在报纸上看到黄金肾果的宣传,他觉得自己的病有希望了,他拨打咨询电话0371-66581731,专家告诉他,象他这种状况的大有人在,特别是对一些上了年纪的人来说,前列腺炎是较为普遍的疾病。其真正的致病原因是因为含有肾垢肾毒的尿液流经前列腺时,造成前列腺炎,体积增大,压迫尿道造成尿道不畅。传统治疗方法只是单一消炎,起到暂时的缓解作用,一旦停药,肾垢肾毒还会侵蚀前列腺,导致前列腺疾病反复发作,久治不愈。

听完专家的解释,李教授到怀仁堂大药



房,一下就买了10瓶。只用一瓶就有效果,排出了足有一大碗的发黄浑浊的尿液,尿频、尿急、尿无力等症明显减轻,黄金肾果看来确有奇效!

10瓶用完后,尿频、尿急、尿无力、尿等待、夜尿多等毛病不但治好了,身体一天比一天硬朗,性功能也增强了,60多岁的人,还和20多岁的棒小伙一样!

女老板自曝

洗肾大半月 老公大变样

张女士是我市赫赫有名的女企业家,据她透露,10年前,她和老公随着改革开放的大潮下海经商。开了一家建材商店,生意兴隆。为了联系货源,打点关系,老公四处奔波,无暇顾及自己的身体。又时常与客户推杯换盏,常常酩酊大醉。这样几年过去了,各方关系已经稳定,形成了一定的规模,收入也丰厚起来了。心想该歇歇了,好好享受享受了。

以前一直认为老公在外又累又忙,对夫妻生活也没太注意。可这一闲下来,她发现老公真的不行了——腰痛、乏力、而且老是往厕所跑,一夜要去五、六次。脾气也变得烦躁,坐立不安,换洗的内裤上还有粘糊状的分分泌物,异味大,她疑心丈夫出去鬼混,还和丈夫大闹了好几回……

无奈之下,去医院诊断,才得知丈夫得了男性功能疾病,四处寻医问药,可总是反反复复去不了根。

直到遇上了黄金肾果,才用一瓶,就排出了发黄、浑浊的尿液,腰痛、乏力症状明显减轻。10瓶还没服完,老公就象换了一个人似的,腰不痛,肾不虚,精力充沛,生龙活虎的,好像20岁的小伙子,那种感觉好像换了一个“新”老公似的。

国际男性生殖健康研究会/内含ET洗肾素/除肾垢 排肾毒肾虚前列腺疾病全消除 黄金肾果口服液1瓶排黄毒5瓶生龙活虎

●服用1瓶: 排出发黄、浑浊的黄毒(这是肾垢、肾毒开始排出),神清气爽,冲劲感明显;
●服用5瓶: 精疲乏力、腰酸背痛、四肢无力、头晕眼花、尿

频、尿无力、尿等待、尿分叉、小腹胀痛、阴囊潮湿、睾丸胀痛等肾虚和前列腺症状明显改善;肾功能提高,随心所欲,生龙活虎;
●服用30天: 完全清除肾

垢、肾毒,男性功能疾病、肾虚及前列腺疾病完全康复。腰不痛、肾不虚,精力充沛,好像20几岁的棒小伙。从此告别补肾壮阳药。

■事实证明: 科学洗肾,不但肾好,而且尿好、血好、性功能好、前列腺好。人年轻,身体健康,精力旺盛,夫妻性生活可延长10-20年。

经销地址: 惠发新城一楼新特药区(东大街市第一人民医院东隔壁)、金博大负一楼药品柜、泰隆大药房(建设路群艺宫东门)、怀仁堂(黄河路服装市场东临市医保)、易初莲花二楼医药部(紫荆山路与商城路交叉口)、世纪联华药品柜(东风路店、经三路店)、大商超市(建设路店)、百货大楼一楼药品柜

买5赠2
买10赠10
赠品为黄金肾能量胶囊
洗肾热线:0371-66581731